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المجال الدراسً : الرٌاضٌات                       وزارة التربٌة                                                                         

وأربعون دلٌمةالإدارة العامة لمنطمة الأحمدي التعلٌمٌة                                                        الزمن :  ساعتان وخمس   

11عدد الأوراق :                         التوجٌه الفنً للرٌاضٌات                                                        

 عشر علمً الحاديللصف الأولى الفترة الدراسٌة  لامتحان(3)نموذج تجرٌبً 

2124/  2123للعام الدراسً   

 

 المسم الأول – أسئلة الممال

 أجب عن الاسئلة التالٌة موضحاً خطوات الحل فً كل منها

 السؤال الأول:   ) 15 درجة (

 باستخدام نظرٌة البالً أوجد بالً لسمة : 

                                  ( )   3  ( 3   )     على     9  15 

 ( درجات 7)                                                     ثم تحمك باستخدام المسمة التركٌبٌة             

 الحل :
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 السؤال الأول:

( 5  2 ) ( 3   )أوجد مجموعة حل المتباٌنة :            ( درجات 8)               1  

                                                                                                   الحل :
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 السؤال الثانً:

2     مثل بٌانٌا الدالة :  
 ( درجات 7)                    مستخدما دالة المرجع       2  1  

 الحل :
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 السؤال الثانً:

( 4   ) 2أوجد مجموعة حل المعادلة :      
2

5   8  ( درجات 8)                       1 

 الحل :
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 السؤال الثالث:

 المعادلة التالٌة باستخدام الاصفار النسبٌة الممكنة : أوجد مجموعة حل  

                                    3  7  6  ( درجات 8)                                          1 

 الحل :
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 السؤال الثالث:

    ( 1  2 )       ،     ( 2  3 )       ،     ( 1   6 )  إذا كانت النماط  :      

⃑⃑   〉      أوجد كلاً من المتجهٌن    1         ⃑⃑ ⃑⃑  〉         〈   ⃑⃑ ⃑⃑ ⃑⃑  〉 

 ( درجات 7)                                         لائم الزاوٌة فً          اثبت أن المثلث       2       

 الحل :   
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 السؤال الرابع:

 أوجد مجموعة حل المعادلة :  

               2      (  2    )  ( درجات 9)                      (    1 )                    1 

 الحل :   
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 السؤال الرابع:

 دٌنار والانحراف المعٌاري  1251اذا كان المتوسط الحسابً لأرباح إحدى المؤسسات الصناعٌة  

 دٌنار والمنحنى التكراري لهذه الأرباح هو على شكل الجرس ) التوزٌع الطبٌعً (  225          

 طبك الماعدة التجرٌبٌة  1

 ( درجات 6)                                   دٌنار 2111هل وصلت أرباح هذه المؤسسة الى  2

 الحل : 
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 القسم الثاني :  البنود الموضوعية

  

( عبارات ظلل فً ورلة الاجابة         إذا كانت العبارة صحٌحة3( إلى )1أولا: فً البنود من )      

إذا كانت العبارة خاطئــــة                                                                                        

2حلا للمعادلة       1      ( 1
 2 4   

1

32
 

 

( ) المعامل الرئٌسً لكثٌرة الحدود  ( 2  2 5  2هو   ( 2   1 )3 3 

 

̅ بٌانات حٌث المتوسط الحسابً فً  (3 𝜎والانحراف المعٌاري   41   فإن المٌمة المعٌارٌة  4 

 5 1  هً   16  للمفردة       

 

( لكل بند أربع  اختٌارات واحدة فمط صحٌحة ظلل فً ورلة 11( إلى )4نٌا : فً البنود من )ثا      

الإجابة الرمز الدال على الإجابة الصحٌحة            

(  21 √ )      مجموعة حل   (4 
1

5    2  هً :    1 

   

 

  الشكل الممابل ٌمثل منحنى لطع مكافئ معادلته هً :   (5

 

 

 

      

𝑎 

𝑏 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 

𝑐 𝑑 

*1+ ℝ ℝ+ ℝ  

𝑦  (𝑥  2)2  2 𝑦  
1

2
(𝑥  2)2  2 

𝑦   
1

2
(𝑥  2)2  2 𝑦   

1

2
(𝑥  2)2  2 
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(  1    ) (      1 ) 

 هو:   1  3  √   مجال معكوس الدالة   (6

 

 

 

( ) هو بالً لسمة  1إذا كان  (7  2 3  4  2  تساوي  فإن  ( 1   )على   1     

 

 7 - 3 - 7 3  

 

 هو  13  1+  حل المعادلة   (8

 

 

 

 فإن الممدار الأكبر لٌمة فٌما ٌلً هو :  3     2  عندما  (9

 

 

 

〉   ⃑ لنأخذ فً المستوى الاحداثً ( 11
12

13
 ٌساوي  متجه وحدة فإن   ⃑ إذا كان    〈   

 

 
1

13
 

√13

13
 

5

13
  

5

13
  

 

 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

𝑎 𝑏 𝑐 𝑑 

 " انتهت الأسئلة "

 

ℝ ,  1    ) 

   𝑛2      𝑚3    𝑚2      𝑛2 3    𝑛  2    𝑚 2    𝑚  3    𝑛 

𝑥   n 13  1 𝑥   n 13  1 𝑥   n 13 𝑥   n 12 
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 ورقة إجابة البنود الموضوعية
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لكل بند درجة واحدة فمط

 الإجابة السؤال

1    

2   

3   

4     

5     

6     

7     

8     

9     

11     
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